PRÍLOHA č. 1

K UZNESENIU OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA OBCE ŠELPICE č. 18/2021
SPRÁVA O POSTUPE OBSTARÁVANIA A PREROKOVANIA
ZMENA 02/2021
ÚZEMNÉHO PLÁNU OBCE ŠELPICE
Zmena 02/2021 Územného plánu obce Šelpice bola vypracovaná na základe požiadavky obce Šelpice, v zastúpení starostkou obce, Ruženou Opálkovou, v zmysle § 18 ods. 4 zákona č. 50/1976 Zb. (Stavebný zákon) v znení neskorších predpisov. Jej obstaranie bolo odsúhlasené v Obecnom zastupiteľstve obce Šelpice uznesením č. 13/2020.

Cieľom riešenia návrhu Zmeny 02/2021  bolo v platnom územnom pláne obce Šelpice zohľadniť v potrebnom rozsahu plánovanú Trnavskú cyklotrasu Suchá nad Parnou – Šelpice. Cyklotrasa je situovaná na pozemkoch parc. č. 884, 884/3 a 664, 665, 692/2 v k.ú. obce Šelpice. 
Doplnenie cyklotrasy do územného plánu pozostáva najmä z doplnenia textovej časti upresnením rozsahu lokality Zmeny 02/2021, rozšírenia záberu výkresu B.03, riešenie verejného dopravného vybavenia na celé dotknuté územie Zmeny 02/2021 a - doplnenie výkresu C.03.-  Schéma záväzných častí o predmet Zmeny 02/2021.

Spracovateľom Zmeny 02/2021 Územného plánu obce Šelpice je Ing. arch. Peter Zibrin, PhD., autorizovaný architekt.

Obstarávanie zmeny územného plánu mesta je zabezpečované v zmysle § 2a Stavebného zákona prostredníctvom odborne spôsobilej osoby - Ing. Miroslav Polonec (registračné číslo 301) vydané dňa 03.05. 2012 MDVaRR SR).

V zmysle zák. č.24/2006 Z.z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie bolo vypracované Oznámenie o strategickom dokumente „Zmena 02/2021 Územného plánu obce Šelpice“, ktoré bolo dňa 20.05.2021 doručené na Okresný úrad Trnava, odbor starostlivosti o životné prostredie, ako podklad na zahájenie zisťovacieho konania. 

OÚ Trnava po ukončení zisťovacieho konania dňa 06.07.2021 vydal rozhodnutie (č. OU-TT-OSZP3-2021/016151-014), že strategický dokument sa nebude posudzovať. 
Požiadavky dotknutých orgánov vznesené v rámci zisťovacieho konania boli do konečného návrhu Zmeny 02/2021 zapracované.

Zmena 02/2021 územného plánu obce bola vypracovaná v zmysle § 11 zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku v znení neskorších predpisov a vyhlášky MŽP SR č. 55/2001 Z.z. o územnoplánovacích podkladoch a územnoplánovacej dokumentácii. Postup spracovania bol v súlade s uvedenými predpismi. 

Po vypracovaní návrhu riešenia Zmeny 02/2021 bol tento prerokovaný v zmysle § 22 zákona č. 50/1976 Zb. v znení neskorších predpisov (Stavebný zákon) s verejnosťou, s dotknutými obcami, dotknutými orgánmi a s dotknutými právnickými osobami. 

Prerokovanie prebiehalo v zákonnej dobe (30 dní), v termíne od 21.05.2021 do 21.06.2021 vrátane.
Oznámenie o prerokovaní bolo celkovo doručené 16-tim dotknutým orgánom a organizáciám, verejnosť bola o prerokovaní informovaná Verejnou vyhláškou a zverejnením na internetovej stránke obce Šelpice - viď. Oznámenie o prerokovaní so zoznamom dotknutých orgánov, a organizácií, dotknutých právnických osôb a obcí a Verejná vyhláška. 

V rámci prerokovania sa k návrhu riešenia Zmeny 02/2021 vyjadrilo 9 dotknutých orgánov a organizácií,  za verejnosť nebola podaná žiadna pripomienka – viď. priložené kópie stanovísk z prerokovania.

Počas prerokovania návrhu Zmeny 02/2021 obstarávateľ obec Šelpice definovala novú požiadavku na rozšírenie obsahu Zmeny 02/2021 o novú lokalitu pri cintoríne, pozostávajúcej zo zohľadnenia jestvujúceho stavu funkčného využitia na dvoch pozemkoch parc.č. 214 a 215/1-2 v k.ú Šelpice pre funkciu malopodlažného bývania formou RD a zároveň zrušenia vymedzeného ochranného pásma cintorína v súlade s VZN č. 3 schváleného obecným zastupiteľstvom v Šelpiciach dňa 22.04.2020.

V súlade s takto definovanými požiadavkami dňa 03.08.2021 prijalo zastupiteľstvo obce Šelpice uznesenie č. 13/2021, ktorým vyslovilo súhlas na doplnenie rozsahu riešenia prebiehajúcej zmeny ÚPN obce. 
Na základe konzultácie s príslušným orgánom, ktorý zabezpečoval posudzovanie vplyvov na ŽP, nebolo nutné vykonať nové zisťovacie konanie strategického dokumentu, nakoľko išlo o malý rozsah doplnenia, ktoré riešilo iba zohľadnenie jestvujúceho stavu na dvoch pozemkoch situovaných v zastavanom území obce a zrušenie ochranného pásma cintorína.

Prerokovanie doplneného znenia Zmeny 02/2021 prebiehalo v zákonnej dobe (30 dní), v termíne od 20.08.2021 do 18.09.2021 vrátane.
Oznámenie o prerokovaní bolo celkovo doručené 16-tim dotknutým orgánom a organizáciám, verejnosť bola o prerokovaní informovaná Verejnou vyhláškou a zverejnením na internetovej stránke obce Šelpice - viď. Oznámenie o prerokovaní so zoznamom dotknutých orgánov, a organizácií, dotknutých právnických osôb a obcí a Verejná vyhláška. 

V rámci prerokovania sa k návrhu doplneného riešenia Zmeny 02/2021 vyjadrilo 10 dotknutých orgánov a organizácií,  za verejnosť nebola podaná žiadna pripomienka – viď. priložené kópie stanovísk z prerokovania.

Riešenie Zmeny 02/2021 si nevyžadovalo žiadne nové zábery poľnohospodárskej pôdy, preto nebolo potrebné žiadať pozemkový úrad o vydanie súhlasu na zábery pôdy.

Vyhodnotenie stanovísk a pripomienok, ktoré boli v rámci oboch prerokovaní vznesené a spôsob ich vyhodnotenia je v prílohe č. 2 k uzneseniu obecného zastupiteľstva. 
Po zohľadnení a doplnení pripomienok z prerokovania do návrhu riešenia Zmeny 02/2021 Územného plánu obce Šelpice, bola dokumentácia s ostatnými požadovanými dokladmi predložená v zmysle § 25 Stavebného zákona na preskúmanie Okresnému úradu  Trnava, odboru výstavby a bytovej politiky, oddelenie územného plánovania, ako príslušnému orgánu územného plánovania, ktorý vo svojom stanovisku zo dňa 22.11.2021 zn.. OU-TT-OVBP1-2021/033264-002, skonštatoval, že :

*
obsah návrhu ÚPD „Územný plán obce Šelpice - Zmena 02/2021“ je v súlade so záväznou časťou  územnoplánovacej dokumentácie vyššieho stupňa - t.j. so záväznou časťou ÚPN VÚC Trnavský kraj,

*
obsah návrhu ÚPD „Územný plán obce Šelpice - Zmena 02/2021“ a spôsob jeho obstarania a prerokovania je v súlade s príslušnými právnymi predpismi, 

*
návrh ÚPD „Územný plán obce Šelpice - Zmena 02/2021“ je v súlade so zadaním ÚPN obce Šelpice,

*
návrh ÚPD „Územný plán obce Šelpice - Zmena 02/2021“ je v súlade s rozsahom ÚPN obce v zmysle § 17 vyhlášky MŽP SR č. 55/2001 Z. z. o územnoplánovacích podkladoch a územnoplánovacej dokumentácii,

*
záväzná časť ÚPD „Územný plán obce Šelpice - Zmena 02/2021“ navrhovaná na vyhlásenie všeobecne záväzným nariadením je v súlade s § 13 stavebného zákona.

Okresný úrad  Trnave, odbor výstavby a bytovej politiky, oddelenie územného plánovania odporučil Obecnému zastupiteľstvu obce Šelpice predložený návrh ÚPD "Zmena 02/2021 Územného plánu obce Šelpice" schváliť.

V Trnave, dňa 23.11.2021

Vypracoval:   Ing. Miroslav Polonec,

odborne spôsobilá osoba na obstarávanie ÚPD
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